

Törvényhatósági szabályrendelet

A Debreczen szab. kir. város tulajdonát képező kir. kisebb haszonvételek sorába tartozó bor, sör és pálinka-méréseknek a város területén gyakorlására vonatkozólag. (Szabályrendeleti javaslat, mely a f. hó 24-dikén tartandó városi közgyűlésen fog tárgyalatni)

es rendőrhatalóság irányában a jelen szabályrendelet megtartását illetőleg a tulajdonos felelős. 7. §. Bormérések vagy korcsmákban kéj nőt tartani... 8. §. Bormérésekben vagy korcsmákban alkalmazott azon kiszolgáló és cseléd személyek...

HELYI HIREK

III a tavasz. Ma kezdődött el a hivatalos tavasz, illetve — pontosan — az éjjel 11 órakor; ma van márczius 21-ike, a midőn a nappal és az éj egyenlő hosszuk. A nap az egyenlítő síkjában áll s így van: a tavasz nap éj egyenlőség. A hivatalos tavasz igen szép idővel kezdődött s a meleg napfényes idő kellemes ellentétet képez a földet még tekintélyes mennyiségben borító hórétegekkel, melyek erősen meg vannak fagyva.

lag utolsóelőtti évében. Piribauer Alajos realiskolai tanár ur tart vegyeseti műtatványokkal egybekötött előadást. "Egy chemiai laboratorium" cím alatt Utánpedig Kövendi Dénes ur olvassa fel Kósa Barna "Lengyelországi emlékek" című versfüzetét. * Közöny. Az iparos kör tegnap délután hirdetett rendes közgyűlése a tagok részvétlensége miatt nem volt megtartható. Ehez sem kell semmi magyarázat. A tisztújítás egy későbbi gyűlésen lesz megajta.

A „DEBRECZEN” TÁRCZAJA.

A nagytiszteletű ur leánya. — Elbeszélés. — Szombathy Jánosról. Nagytiszteletű Kovács Aron ur, a rét-falvi esperes lelkész, komor arccal gondolatokba elmerülten járkál alá és fel tanuló szobájában.

mat és fölsőlegesnek hiszek minden felelmet. — De hát te nem akarsz hinni az átöröklésben, te nem akarsz hinni, hogy az anyák büne feltámad a gyermekekben és iszonyu bosszút állnak? — En egyet hiszek csak, — felelt szeliden az ifju. — És az? — Hogy az isten kegyelme és irgalma végtelen...

Tudta, nagyon jól tudta az ifju hogy ez a szerelem nem életképes, hogy annak boldogsága csak addig terjed, míg nem lesz több, mint egy hirtelen eltűnő álom. — s bár kerülte mind azt, mi e szerelemre táplálólag hatna, — kiirtására gondolni sem lehetett többé. Észrevette-e a család az ifjak szerelmét? azt tudni nem lehet. Láthatta mindenki, hogy a két ifju lélek összhangzik egymással, de hát a társadalmi válság fál sokkal nagyobb volt, sem hogy komoly követekeztől aggodni lehetett volna.

A gazdag család egészen tönkrement. Az ifju s az anya elhaltak. Az apa a könnyelműség útjára lépett s vagyonát egészen eltekőzölva külföldre utazott, s mint szerencselovag kísérlete meg visszazserezni eldorbozolt nagy vagyonát, de az nem sikült s végre is egy golyóval egyenlítő ki számadásait. De legszomorubb volt a szép leány története. Persze, hamar elfeledte mind azt, a mit annak a szegény ifjunak ígért s meztanyaszonya lett egy szelhámos ifjunak, ki a kejezett nagy vagyon jobban csábított a házasságra, mint az ifju leány bűvészsége.

Előtt 95.m. Debreczenből egyelőre a gyalogságról. A tanfolyamra két az egyik apr. 12-én 6-án kezdődik s míg pontta 7-7 órai eltanítással. * Anő egy mányi gyűléséről a száma fogja közlőn. * Válla vendéglőkre, szállók vonatkozó városi szriuntól megerősítve azok a kik ily nem most már kényven a megerősítésig ilyen voltak. * Az iparó hirdetett közgyűlése rozatoképes számalapozabályok értelmé apríl hó 3-an, vagy ján delután 2 órány helyiségek megtart iparoskör tagjai tiszkozás végett a közközlőjk: 1) Válasz Számvizsgálók jelen számadásokról. 3) Kknyvtárnok, gazdátása 4) Netaláni m. * A debreczen mára folyó hó rendes közgyűlése a közgyűlést megnyitva az ebbeli tisztújítás után kifejez es nem mulo tisztelepő elnököt Simecsos urat az ügyveleghelyes után is kiejgyzőkönyvűlen is avozó elnök urnak az ügyvédi kar iránmkése alatt tanusmerk a multévi közgyűlést. Most tehát potinditványozza: hogy más nacos volt előnkékosznet nyilatvitas előki szeknek 12. betöltésekor, az ügyben és alkalommal azon önfeloldozó büntiszteben eljart. Az fogadtatik. Ezután is nély minden esztiszterhez felterjeszt szerint a kamarabóadvány érkezett me maradt elinteztetlen lentés általában az ságt, mely kizsamlékre, — me emléke rásbíróságrol is, mebe, de a javulás me telményeknek mert a is lassan folynak. Felajoz azon felterjeszt módosításra vonatkozó igazsággymisztemara válla szta. A mult évi penztárik, Gyugyel József tük s részére is jegyvaztatik. — Elitogad iranyzat javaslatasnak folyó évi szüksé tatott meg, melyre meg. A költségetveszreben megállapit gessé, hogy a tisztben leszállitott, de meg az előbbi negy volt an agilag kellő tlatott az ügyvédi se 12000 frt visszazitregyházán, Szoljokosági díjak behajtas választattak. Ezzel Kovács Sándor elhívtá meg az összes degli kis termébe, ikéső delutánra bet egy pohárköszöntő m. * Egyenes dött egy asszony helyiségeből. Hosszu uyanis ő felségének asszony es sok az akerné tehát ő felség kis summát kifizetni borítékban ilyen címre Ferencz József, assz jobbgyi hódolattal. * Egy lóna híru verseny paripa, peni győzelmeivel na — elpatkolt, — azaz szenderült. A főváros a „nekrológ-ját, nem ontja mellette a betu jut 2-3 sor sem es telik. — Hja ez: leme. — Horváth is jól ismert tenorista a népszínázhoz szer. * Ingatlan debreczeni kir. törv

Előbb 95. május 1887

tánc) — E hangversenyre jegyek kaphatók Hetfőtől kezdve Szepessy és Csáthy urak kereskedésében.

* Népfolkeltő tiszti tanfolyamra Debreczenből egyelőre 56 egyén jelentkezett és pedig a gyalogságra 40, a lovasságra 17.

* A nőegylet tegnap tartott választmányi gyűléséről a tudósítást lapunk holnapi száma fogja közölni.

* Vállalkozókna — A vendéglőkre, szállodákra, — és kávéházakra vonatkozó városi szabályrendelet a miniszteriumtól megerősítve leérkezett, ennél fogva azok a kik ilyen művelézet akarnak nyitni, most már kérvényezhetnek.

* Az iparoskörnek vasárnapra hirdetett közgyűlése, minthogy a tagok határozatképes számmal nem jelentek meg, az alapszabályok értelmében elhalasztott és az április 3-án, vagyis virágvasárnapján délutáni 3 óráig az iparoskör helyiségében megtartani, melyre midőn az iparoskör tagjait tisztelettel meghívjuk, tájékoztatás végett a közgyűlési tárgysorozatot is közöljük: 1) Választmány évi jelentése. 2) Számvizsgálók jelentése — az 1886-ik évi számadásokról. 3) Képző választmányi tagok, könyvtárnok, gazda, jegyző és ügyész választása. 4) Notaláni indítványok. — Az elnökség.

* A debreczeni ügyvédi kamara folyó hó 20-án délelőtt tartotta a rendes közgyűlést Elnök Kovács Sándor a közgyűlést megnyitván, előadja hogy habár ő az elnöki tisztjéről közgyűlésen, elnökké választása után kifejezést adott azon általános es nem muló tiszteletnek mely az önként lelépő elnököt Simonffy Sámuel kir. tanácsos urat az ügyvédi kamara elnöki székének elhagyása után is kísérő s indítványozta, hogy jegyzőkönyvileg is közzétesse szavazatát, a javozó elnök urnak azon oda adó buzgalomért, az ügyvédi kar iránti jóindulatért, melyet elnöksége alatt tanúsított, azonban ez kimaradt, mert a multévi közgyűlés jöknévet meg ő írta alá. Most tehát pótolni óhajtaná a köszönetet s indítványozza: hogy Simonffy Sámuel kir. tanácsos volt elnöknek jegyzőkönyvileg meleg köszönet nyilváníttassék az ügyvédi kamarai elnöki széknek 12 évi pontos és lelkesmeretes betöltéséért, az ügyvédi kar iránt minden időben és alkalommal tanúsított jóindulatért, s azon önfeláldozó buzgalomért melyvel elnöki tisztében eljárta. Ezután tárgyalatott az évi jelentés mely minden év elején az igazságügyminiszterhez felterjesztendő. Ezen évi jelentés szerint a kamarához a mult évben 1603 beadvány érkezett melyből a folyó évre egy sem maradt elintézetlenül. Hangsúlyozza az évi jelentés általában az igazság szolgáltatás lassúságát, mely kiszámíthatatlan kárral jár a felekre, — me emlekezik a debreczeni kir. járásbírósról is, melynél utóbb javulás állott be, de a javulás még nem felel meg a követelményeknek mert a polgári ügyek még most is lassan folynak. Felolvassa titkár Dr. Nagy Lajos azon felterjesztést mely az ügy irrt. módosítására vonatkozó törvényjavaslattal ellen az igazságügyminiszterhez intéztett, — a kamara választmány által.

* A második szymphoniai hangverseny mely tudvaleg az utolsó is ez évben május 27-én lesz. — E hangverseny tartalma műsoránál fogva különösen pedig Halmai Emma a szony színházunk jeles előadójának szíves közreműködése által nagyon értékesnek ígérkezik s így kétségtelen, hogy ezen kedveltnek örvendő hangverseny nagy látogatottságnak fog örvendeni.

A műsor következőképen van összeállítva: I. Beethoven: „Prometheus” nyitánya. II. Zichy Géza gróf: „Liszt induló”-ja. III. Weber m. c. „Büvös vadász” című operájának Agatha jelenetét és áriáját enekli Halmai Emma asszony színházunk jeles előadójának IV. Schumann R. Esti dala zenekara Saint-Saens-től V. Haydn Jozs. Symphonia Ciben a medve tánczától VI. Vívace-assai m. Allegretto c) Menuetto d) Finale (Medve-

A gazdag család egészen tönkrement. Az apja s az anyja elhaltak. Az apa a könnyelműség útjára lépett s vagyonát egészen eltékozolva külföldre utazott, s mint szerencselovag kísérletre meg visszaszerzeni elődörbölt nagy vagyonát, de az nem sikerült végre is egy szegény egyedülte ki számadásait.

De legszomorubb volt a szép leány története. Persze, hamar elfeledte mind azt, a mit annak a szegény ifjunak ígért s mennyiszonya lett egy szelídhős ifjunak, kit a kepelzt nagy vagyon jobban csábított a házasságra, mint az ifjú leány büvös szépsége.

A vagyon bukás után a házasságból nem lehetett semmi de az a hitvány ember nem vonult vissza hanem a jóakaró szerepét játszva, visszatért a nagara hagyott tapasztalatlan leány szomorú helyzetével s feldúlta ártatlanságát elment s midőn beledobta a kárhozat, a gyallat szörnyű örvényébe, akkor kacagva állt tovább, hogy ne legyen tanuja a meggyilkolt ártatlanság szörnyű küzdelmeinek.

Az ifjú leányt a borzastól helyzet csak nem meglehetően ösztört a lelke, ösztört a szíve, s valóban csodás, hogy az a győzelem test össze nem roskadt a gyalazat szörnyű terhe alatt.

Ekkor jött az elfeledt ifjú. A találkozás részletét elbeszélni nincs emberi erő. Az ifjú leány megtörve omlott az ifjú ember lábai elé, térdelt átkusolva oly keservesen sirt, hogy az ifjú minden cseppől égni érezte remegő testét. . . . s ki tehet róla, ha szerelme még most oly nagy vala, hogy a rettenetes mult minden eseménye után is, kehlére vonta a szerencsétlen nőt, hogy ott sirtja ki minden keservet s ott találjon menekedek a világ bántalmái ellen.

Folyt. köv.

osztályánál 1887. évi márcz. 12-től 19-ig Kokas Klára Papp Sándorné veszi Kokas Mária özv Sips Mihályné ház és föld egy negyed részét 175 frtért. Kokas Zsuzsanna veszi Kokas Mária és társai macsai kaszálója egy negyed részét 375 frtért. Harsányi Imre veszi Bihari Jozsef és neje Szecesti Sára ujosztású szántó földjét 395 frtért. Miskolci István veszi Lakatos István és társai halapli kaszálóját 500 frtért. ifj. Szöke Sándorné Kosza Eszter veszi id. Szöke Sándorné Vedres Sára háza fele részét 200 frtért. Bódi Sándor és neje Bodt Julianna részint Szabados Ferenc és neje Gutti Zsuzsanna csapó kert szőlőjét 700 frtért. Bacsó János és neje Balog Julianna veszik Méhes József és neje Benze Zsuzsanna házat földjével 1600 frtért. Velence János és neje Márkus Julianna veszik, Szekál Zsuzsanna Debreczeni Józsefné ház és ujosztású szántó földjét 1250 frtért. Bott István és neje Kola Zsuzsanna veszik, Erdélyi András és neje Szabó Julianna téglás kert szőlőjét 200 frtért. Kádár Dávid és neje Oláh Krisztina veszik, — Biró Imre háza ujosztású szántó földjét 750 frtért. Kiss János veszi, Faragó István szőlőjét 270 frtért. Balázs Sándorné Szabó Julianna veszi Kapusi János — és társai téglás-kerti szőlőjét 600 frtért.

* Személyi hír k. Mezei Ernő, a kiváló író és publicista, az „Égyetértés” fómunkatársa Debreczenben időzik. Kósa Barna, lapunk volt s szerkesztője, Debreczenben van. Szász Gerő, Zilahy Gyula által, a márcz. 15-iki ünnepélyen elszávolt, szép beszéde alkalmából, debr. polgárok táviratban üdvözölték. A jeles író s lelkes írkész táviratban válaszban köszönte meg a kitüntetést. Így hangzik: „Nem vesz el hazánk, míg ilyen fia van. Eljen a független Magyarország Szász Gerő.”

* Adakozás A czegléd-utca i. e. v. ref. új templom felszerelésére (2-ik közlemény) Nagy Gábor és Debreczeni Gábor presbiter ur íven a Hatvanutcai II-ik tizedben befel: Kádár 2 fr. Balla Mihály 1 frt, Novák János 3 frt, Riess Henrik 2 frt, Borbély Imre 1 frt, Dobozy Ede 1 frt, Borsi András 50 kr, Hegedus István 1 frt, Szabó Amália k. a 20 kr, Nagy Sándor 10 kr, Tóth Ferenc 1 frt, Szép Sándorné 1 frt, Fodor Jozsef 1 fr, Káicza Vilmosné 1 Szabó Gáborné 10 frt, Balázs Jozsefné 10 frt, Jónász Ignác 1 frt, Br. Maldényi Vilma 1 frt, Nánassy László 2 frt, Huszár Sándor 50 kr, Szücs Mihály 1 frt, Faragó Balintné 3 fr, Baranyi György 1 frt, Papp Jozsefné 1 frt, Gyarmathy István 1 frt, Tóth Mihály 1 frt, Szilágyi Balint 1 frt, Kocsán Pál 20 kr, Nemes Gábor 50 kr, Szücs László 50 kr, Nagy Jozsef 1 frt, Nemes Gábor 20 kr, Finta Lajos 20 kr, Doby Mihály 30 kr, Böszörményi Lajos 50 kr, Porcsin Jozsef 1 frt, Csobán István 1 frt; összesen 55 frt 70 kr. — Tóth Ferenc és Jámor István presbiter urak íven a hatvanutcai III-ik tizedben befel: Vég Jánosné 20 kr, Kápos János 50 kr, Kelemen Ferenc 10 kr, Csáky Gergely 10 kr, Illes Sándor 10 kr, Forgó Tamás 10 kr, Kabai István 10 kr, Zöld Ferenc 40 kr, Erdélyi Jozsef 30 kr, Papp István 15 kr, Csáky Gergely 10 kr, Bojtó János 10 kr, Birinyi Ferenc 50 kr, Szücs Lajos 20 kr, Vilmányi István 10 kr, Csajka Jánosné kr, Kovács János 40 kr, Nagyházi Péter 1 frt, Illyés János 20 kr, Bencsik László 10 kr, Kiss Balint 10 kr, Pongor János 10 kr, Ujlalussy István 10 kr, Gyarmathy Gábor 20 kr, Nagy Mihály 20 kr, Szabó Lajos 10 kr, Szabó Mihály 10 kr, Vasvári Mihály 10 kr, Horváth Jozsef 10 kr, Vég András 20 kr, Szücs Mihály 20 kr, Nagy Jozsef 10 kr, Papp Mihály 20 kr, Szücs Mihály 20 kr, Kabai Gáborné 20 kr, Jándi Lajos 20 kr, Nádas Sándor 20 kr, Bartha János 10 kr, Varkoly Jozsefné 50 kr, Balla Albert 1 frt, Petrus Jozsef 10 kr, Kiss Jozsef 10 kr, Gyarmathy Jozsef 20 kr, Nánassy Lajos 50 kr, Major János 20 kr, Rác Jozsefné 25 kr, Korcsmáros Jozsef 05 kr, Vég András 30 kr, Vég, János 20 kr, Kálmán János 30 kr, Nagy Mihály 20 kr, Jámor István 20 kr, Rosenzweig Lipót 20 kr. összesen 12 frt 65 kr.

* Személyi hír k. Mezei Ernő, a kiváló író és publicista, az „Égyetértés” fómunkatársa Debreczenben időzik. Kósa Barna, lapunk volt s szerkesztője, Debreczenben van. Szász Gerő, Zilahy Gyula által, a márcz. 15-iki ünnepélyen elszávolt, szép beszéde alkalmából, debr. polgárok táviratban üdvözölték. A jeles író s lelkes írkész táviratban válaszban köszönte meg a kitüntetést. Így hangzik: „Nem vesz el hazánk, míg ilyen fia van. Eljen a független Magyarország Szász Gerő.”

* Adakozás A czegléd-utca i. e. v. ref. új templom felszerelésére (2-ik közlemény) Nagy Gábor és Debreczeni Gábor presbiter ur íven a Hatvanutcai II-ik tizedben befel: Kádár 2 fr. Balla Mihály 1 frt, Novák János 3 frt, Riess Henrik 2 frt, Borbély Imre 1 frt, Dobozy Ede 1 frt, Borsi András 50 kr, Hegedus István 1 frt, Szabó Amália k. a 20 kr, Nagy Sándor 10 kr, Tóth Ferenc 1 frt, Szép Sándorné 1 frt, Fodor Jozsef 1 fr, Káicza Vilmosné 1 Szabó Gáborné 10 frt, Balázs Jozsefné 10 frt, Jónász Ignác 1 frt, Br. Maldényi Vilma 1 frt, Nánassy László 2 frt, Huszár Sándor 50 kr, Szücs Mihály 1 frt, Faragó Balintné 3 fr, Baranyi György 1 frt, Papp Jozsefné 1 frt, Gyarmathy István 1 frt, Tóth Mihály 1 frt, Szilágyi Balint 1 frt, Kocsán Pál 20 kr, Nemes Gábor 50 kr, Szücs László 50 kr, Nagy Jozsef 1 frt, Nemes Gábor 20 kr, Finta Lajos 20 kr, Doby Mihály 30 kr, Böszörményi Lajos 50 kr, Porcsin Jozsef 1 frt, Csobán István 1 frt; összesen 55 frt 70 kr. — Tóth Ferenc és Jámor István presbiter urak íven a hatvanutcai III-ik tizedben befel: Vég Jánosné 20 kr, Kápos János 50 kr, Kelemen Ferenc 10 kr, Csáky Gergely 10 kr, Illes Sándor 10 kr, Forgó Tamás 10 kr, Kabai István 10 kr, Zöld Ferenc 40 kr, Erdélyi Jozsef 30 kr, Papp István 15 kr, Csáky Gergely 10 kr, Bojtó János 10 kr, Birinyi Ferenc 50 kr, Szücs Lajos 20 kr, Vilmányi István 10 kr, Csajka Jánosné kr, Kovács János 40 kr, Nagyházi Péter 1 frt, Illyés János 20 kr, Bencsik László 10 kr, Kiss Balint 10 kr, Pongor János 10 kr, Ujlalussy István 10 kr, Gyarmathy Gábor 20 kr, Nagy Mihály 20 kr, Szabó Lajos 10 kr, Szabó Mihály 10 kr, Vasvári Mihály 10 kr, Horváth Jozsef 10 kr, Vég András 20 kr, Szücs Mihály 20 kr, Nagy Jozsef 10 kr, Papp Mihály 20 kr, Szücs Mihály 20 kr, Kabai Gáborné 20 kr, Jándi Lajos 20 kr, Nádas Sándor 20 kr, Bartha János 10 kr, Varkoly Jozsefné 50 kr, Balla Albert 1 frt, Petrus Jozsef 10 kr, Kiss Jozsef 10 kr, Gyarmathy Jozsef 20 kr, Nánassy Lajos 50 kr, Major János 20 kr, Rác Jozsefné 25 kr, Korcsmáros Jozsef 05 kr, Vég András 30 kr, Vég, János 20 kr, Kálmán János 30 kr, Nagy Mihály 20 kr, Jámor István 20 kr, Rosenzweig Lipót 20 kr. összesen 12 frt 65 kr.

* Személyi hír k. Mezei Ernő, a kiváló író és publicista, az „Égyetértés” fómunkatársa Debreczenben időzik. Kósa Barna, lapunk volt s szerkesztője, Debreczenben van. Szász Gerő, Zilahy Gyula által, a márcz. 15-iki ünnepélyen elszávolt, szép beszéde alkalmából, debr. polgárok táviratban üdvözölték. A jeles író s lelkes írkész táviratban válaszban köszönte meg a kitüntetést. Így hangzik: „Nem vesz el hazánk, míg ilyen fia van. Eljen a független Magyarország Szász Gerő.”

* Adakozás A czegléd-utca i. e. v. ref. új templom felszerelésére (2-ik közlemény) Nagy Gábor és Debreczeni Gábor presbiter ur íven a Hatvanutcai II-ik tizedben befel: Kádár 2 fr. Balla Mihály 1 frt, Novák János 3 frt, Riess Henrik 2 frt, Borbély Imre 1 frt, Dobozy Ede 1 frt, Borsi András 50 kr, Hegedus István 1 frt, Szabó Amália k. a 20 kr, Nagy Sándor 10 kr, Tóth Ferenc 1 frt, Szép Sándorné 1 frt, Fodor Jozsef 1 fr, Káicza Vilmosné 1 Szabó Gáborné 10 frt, Balázs Jozsefné 10 frt, Jónász Ignác 1 frt, Br. Maldényi Vilma 1 frt, Nánassy László 2 frt, Huszár Sándor 50 kr, Szücs Mihály 1 frt, Faragó Balintné 3 fr, Baranyi György 1 frt, Papp Jozsefné 1 frt, Gyarmathy István 1 frt, Tóth Mihály 1 frt, Szilágyi Balint 1 frt, Kocsán Pál 20 kr, Nemes Gábor 50 kr, Szücs László 50 kr, Nagy Jozsef 1 frt, Nemes Gábor 20 kr, Finta Lajos 20 kr, Doby Mihály 30 kr, Böszörményi Lajos 50 kr, Porcsin Jozsef 1 frt, Csobán István 1 frt; összesen 55 frt 70 kr. — Tóth Ferenc és Jámor István presbiter urak íven a hatvanutcai III-ik tizedben befel: Vég Jánosné 20 kr, Kápos János 50 kr, Kelemen Ferenc 10 kr, Csáky Gergely 10 kr, Illes Sándor 10 kr, Forgó Tamás 10 kr, Kabai István 10 kr, Zöld Ferenc 40 kr, Erdélyi Jozsef 30 kr, Papp István 15 kr, Csáky Gergely 10 kr, Bojtó János 10 kr, Birinyi Ferenc 50 kr, Szücs Lajos 20 kr, Vilmányi István 10 kr, Csajka Jánosné kr, Kovács János 40 kr, Nagyházi Péter 1 frt, Illyés János 20 kr, Bencsik László 10 kr, Kiss Balint 10 kr, Pongor János 10 kr, Ujlalussy István 10 kr, Gyarmathy Gábor 20 kr, Nagy Mihály 20 kr, Szabó Lajos 10 kr, Szabó Mihály 10 kr, Vasvári Mihály 10 kr, Horváth Jozsef 10 kr, Vég András 20 kr, Szücs Mihály 20 kr, Nagy Jozsef 10 kr, Papp Mihály 20 kr, Szücs Mihály 20 kr, Kabai Gáborné 20 kr, Jándi Lajos 20 kr, Nádas Sándor 20 kr, Bartha János 10 kr, Varkoly Jozsefné 50 kr, Balla Albert 1 frt, Petrus Jozsef 10 kr, Kiss Jozsef 10 kr, Gyarmathy Jozsef 20 kr, Nánassy Lajos 50 kr, Major János 20 kr, Rác Jozsefné 25 kr, Korcsmáros Jozsef 05 kr, Vég András 30 kr, Vég, János 20 kr, Kálmán János 30 kr, Nagy Mihály 20 kr, Jámor István 20 kr, Rosenzweig Lipót 20 kr. összesen 12 frt 65 kr.

* Személyi hír k. Mezei Ernő, a kiváló író és publicista, az „Égyetértés” fómunkatársa Debreczenben időzik. Kósa Barna, lapunk volt s szerkesztője, Debreczenben van. Szász Gerő, Zilahy Gyula által, a márcz. 15-iki ünnepélyen elszávolt, szép beszéde alkalmából, debr. polgárok táviratban üdvözölték. A jeles író s lelkes írkész táviratban válaszban köszönte meg a kitüntetést. Így hangzik: „Nem vesz el hazánk, míg ilyen fia van. Eljen a független Magyarország Szász Gerő.”

* Adakozás A czegléd-utca i. e. v. ref. új templom felszerelésére (2-ik közlemény) Nagy Gábor és Debreczeni Gábor presbiter ur íven a Hatvanutcai II-ik tizedben befel: Kádár 2 fr. Balla Mihály 1 frt, Novák János 3 frt, Riess Henrik 2 frt, Borbély Imre 1 frt, Dobozy Ede 1 frt, Borsi András 50 kr, Hegedus István 1 frt, Szabó Amália k. a 20 kr, Nagy Sándor 10 kr, Tóth Ferenc 1 frt, Szép Sándorné 1 frt, Fodor Jozsef 1 fr, Káicza Vilmosné 1 Szabó Gáborné 10 frt, Balázs Jozsefné 10 frt, Jónász Ignác 1 frt, Br. Maldényi Vilma 1 frt, Nánassy László 2 frt, Huszár Sándor 50 kr, Szücs Mihály 1 frt, Faragó Balintné 3 fr, Baranyi György 1 frt, Papp Jozsefné 1 frt, Gyarmathy István 1 frt, Tóth Mihály 1 frt, Szilágyi Balint 1 frt, Kocsán Pál 20 kr, Nemes Gábor 50 kr, Szücs László 50 kr, Nagy Jozsef 1 frt, Nemes Gábor 20 kr, Finta Lajos 20 kr, Doby Mihály 30 kr, Böszörményi Lajos 50 kr, Porcsin Jozsef 1 frt, Csobán István 1 frt; összesen 55 frt 70 kr. — Tóth Ferenc és Jámor István presbiter urak íven a hatvanutcai III-ik tizedben befel: Vég Jánosné 20 kr, Kápos János 50 kr, Kelemen Ferenc 10 kr, Csáky Gergely 10 kr, Illes Sándor 10 kr, Forgó Tamás 10 kr, Kabai István 10 kr, Zöld Ferenc 40 kr, Erdélyi Jozsef 30 kr, Papp István 15 kr, Csáky Gergely 10 kr, Bojtó János 10 kr, Birinyi Ferenc 50 kr, Szücs Lajos 20 kr, Vilmányi István 10 kr, Csajka Jánosné kr, Kovács János 40 kr, Nagyházi Péter 1 frt, Illyés János 20 kr, Bencsik László 10 kr, Kiss Balint 10 kr, Pongor János 10 kr, Ujlalussy István 10 kr, Gyarmathy Gábor 20 kr, Nagy Mihály 20 kr, Szabó Lajos 10 kr, Szabó Mihály 10 kr, Vasvári Mihály 10 kr, Horváth Jozsef 10 kr, Vég András 20 kr, Szücs Mihály 20 kr, Nagy Jozsef 10 kr, Papp Mihály 20 kr, Szücs Mihály 20 kr, Kabai Gáborné 20 kr, Jándi Lajos 20 kr, Nádas Sándor 20 kr, Bartha János 10 kr, Varkoly Jozsefné 50 kr, Balla Albert 1 frt, Petrus Jozsef 10 kr, Kiss Jozsef 10 kr, Gyarmathy Jozsef 20 kr, Nánassy Lajos 50 kr, Major János 20 kr, Rác Jozsefné 25 kr, Korcsmáros Jozsef 05 kr, Vég András 30 kr, Vég, János 20 kr, Kálmán János 30 kr, Nagy Mihály 20 kr, Jámor István 20 kr, Rosenzweig Lipót 20 kr. összesen 12 frt 65 kr.

* Személyi hír k. Mezei Ernő, a kiváló író és publicista, az „Égyetértés” fómunkatársa Debreczenben időzik. Kósa Barna, lapunk volt s szerkesztője, Debreczenben van. Szász Gerő, Zilahy Gyula által, a márcz. 15-iki ünnepélyen elszávolt, szép beszéde alkalmából, debr. polgárok táviratban üdvözölték. A jeles író s lelkes írkész táviratban válaszban köszönte meg a kitüntetést. Így hangzik: „Nem vesz el hazánk, míg ilyen fia van. Eljen a független Magyarország Szász Gerő.”

* Adakozás A czegléd-utca i. e. v. ref. új templom felszerelésére (2-ik közlemény) Nagy Gábor és Debreczeni Gábor presbiter ur íven a Hatvanutcai II-ik tizedben befel: Kádár 2 fr. Balla Mihály 1 frt, Novák János 3 frt, Riess Henrik 2 frt, Borbély Imre 1 frt, Dobozy Ede 1 frt, Borsi András 50 kr, Hegedus István 1 frt, Szabó Amália k. a 20 kr, Nagy Sándor 10 kr, Tóth Ferenc 1 frt, Szép Sándorné 1 frt, Fodor Jozsef 1 fr, Káicza Vilmosné 1 Szabó Gáborné 10 frt, Balázs Jozsefné 10 frt, Jónász Ignác 1 frt, Br. Maldényi Vilma 1 frt, Nánassy László 2 frt, Huszár Sándor 50 kr, Szücs Mihály 1 frt, Faragó Balintné 3 fr, Baranyi György 1 frt, Papp Jozsefné 1 frt, Gyarmathy István 1 frt, Tóth Mihály 1 frt, Szilágyi Balint 1 frt, Kocsán Pál 20 kr, Nemes Gábor 50 kr, Szücs László 50 kr, Nagy Jozsef 1 frt, Nemes Gábor 20 kr, Finta Lajos 20 kr, Doby Mihály 30 kr, Böszörményi Lajos 50 kr, Porcsin Jozsef 1 frt, Csobán István 1 frt; összesen 55 frt 70 kr. — Tóth Ferenc és Jámor István presbiter urak íven a hatvanutcai III-ik tizedben befel: Vég Jánosné 20 kr, Kápos János 50 kr, Kelemen Ferenc 10 kr, Csáky Gergely 10 kr, Illes Sándor 10 kr, Forgó Tamás 10 kr, Kabai István 10 kr, Zöld Ferenc 40 kr, Erdélyi Jozsef 30 kr, Papp István 15 kr, Csáky Gergely 10 kr, Bojtó János 10 kr, Birinyi Ferenc 50 kr, Szücs Lajos 20 kr, Vilmányi István 10 kr, Csajka Jánosné kr, Kovács János 40 kr, Nagyházi Péter 1 frt, Illyés János 20 kr, Bencsik László 10 kr, Kiss Balint 10 kr, Pongor János 10 kr, Ujlalussy István 10 kr, Gyarmathy Gábor 20 kr, Nagy Mihály 20 kr, Szabó Lajos 10 kr, Szabó Mihály 10 kr, Vasvári Mihály 10 kr, Horváth Jozsef 10 kr, Vég András 20 kr, Szücs Mihály 20 kr, Nagy Jozsef 10 kr, Papp Mihály 20 kr, Szücs Mihály 20 kr, Kabai Gáborné 20 kr, Jándi Lajos 20 kr, Nádas Sándor 20 kr, Bartha János 10 kr, Varkoly Jozsefné 50 kr, Balla Albert 1 frt, Petrus Jozsef 10 kr, Kiss Jozsef 10 kr, Gyarmathy Jozsef 20 kr, Nánassy Lajos 50 kr, Major János 20 kr, Rác Jozsefné 25 kr, Korcsmáros Jozsef 05 kr, Vég András 30 kr, Vég, János 20 kr, Kálmán János 30 kr, Nagy Mihály 20 kr, Jámor István 20 kr, Rosenzweig Lipót 20 kr. összesen 12 frt 65 kr.

* Személyi hír k. Mezei Ernő, a kiváló író és publicista, az „Égyetértés” fómunkatársa Debreczenben időzik. Kósa Barna, lapunk volt s szerkesztője, Debreczenben van. Szász Gerő, Zilahy Gyula által, a márcz. 15-iki ünnepélyen elszávolt, szép beszéde alkalmából, debr. polgárok táviratban üdvözölték. A jeles író s lelkes írkész táviratban válaszban köszönte meg a kitüntetést. Így hangzik: „Nem vesz el hazánk, míg ilyen fia van. Eljen a független Magyarország Szász Gerő.”

* Adakozás A czegléd-utca i. e. v. ref. új templom felszerelésére (2-ik közlemény) Nagy Gábor és Debreczeni Gábor presbiter ur íven a Hatvanutcai II-ik tizedben befel: Kádár 2 fr. Balla Mihály 1 frt, Novák János 3 frt, Riess Henrik 2 frt, Borbély Imre 1 frt, Dobozy Ede 1 frt, Borsi András 50 kr, Hegedus István 1 frt, Szabó Amália k. a 20 kr, Nagy Sándor 10 kr, Tóth Ferenc 1 frt, Szép Sándorné 1 frt, Fodor Jozsef 1 fr, Káicza Vilmosné 1 Szabó Gáborné 10 frt, Balázs Jozsefné 10 frt, Jónász Ignác 1 frt, Br. Maldényi Vilma 1 frt, Nánassy László 2 frt, Huszár Sándor 50 kr, Szücs Mihály 1 frt, Faragó Balintné 3 fr, Baranyi György 1 frt, Papp Jozsefné 1 frt, Gyarmathy István 1 frt, Tóth Mihály 1 frt, Szilágyi Balint 1 frt, Kocsán Pál 20 kr, Nemes Gábor 50 kr, Szücs László 50 kr, Nagy Jozsef 1 frt, Nemes Gábor 20 kr, Finta Lajos 20 kr, Doby Mihály 30 kr, Böszörményi Lajos 50 kr, Porcsin Jozsef 1 frt, Csobán István 1 frt; összesen 55 frt 70 kr. — Tóth Ferenc és Jámor István presbiter urak íven a hatvanutcai III-ik tizedben befel: Vég Jánosné 20 kr, Kápos János 50 kr, Kelemen Ferenc 10 kr, Csáky Gergely 10 kr, Illes Sándor 10 kr, Forgó Tamás 10 kr, Kabai István 10 kr, Zöld Ferenc 40 kr, Erdélyi Jozsef 30 kr, Papp István 15 kr, Csáky Gergely 10 kr, Bojtó János 10 kr, Birinyi Ferenc 50 kr, Szücs Lajos 20 kr, Vilmányi István 10 kr, Csajka Jánosné kr, Kovács János 40 kr, Nagyházi Péter 1 frt, Illyés János 20 kr, Bencsik László 10 kr, Kiss Balint 10 kr, Pongor János 10 kr, Ujlalussy István 10 kr, Gyarmathy Gábor 20 kr, Nagy Mihály 20 kr, Szabó Lajos 10 kr, Szabó Mihály 10 kr, Vasvári Mihály 10 kr, Horváth Jozsef 10 kr, Vég András 20 kr, Szücs Mihály 20 kr, Nagy Jozsef 10 kr, Papp Mihály 20 kr, Szücs Mihály 20 kr, Kabai Gáborné 20 kr, Jándi Lajos 20 kr, Nádas Sándor 20 kr, Bartha János 10 kr, Varkoly Jozsefné 50 kr, Balla Albert 1 frt, Petrus Jozsef 10 kr, Kiss Jozsef 10 kr, Gyarmathy Jozsef 20 kr, Nánassy Lajos 50 kr, Major János 20 kr, Rác Jozsefné 25 kr, Korcsmáros Jozsef 05 kr, Vég András 30 kr, Vég, János 20 kr, Kálmán János 30 kr, Nagy Mihály 20 kr, Jámor István 20 kr, Rosenzweig Lipót 20 kr. összesen 12 frt 65 kr.

* Személyi hír k. Mezei Ernő, a kiváló író és publicista, az „Égyetértés” fómunkatársa Debreczenben időzik. Kósa Barna, lapunk volt s szerkesztője, Debreczenben van. Szász Gerő, Zilahy Gyula által, a márcz. 15-iki ünnepélyen elszávolt, szép beszéde alkalmából, debr. polgárok táviratban üdvözölték. A jeles író s lelkes írkész táviratban válaszban köszönte meg a kitüntetést. Így hangzik: „Nem vesz el hazánk, míg ilyen fia van. Eljen a független Magyarország Szász Gerő.”

* Adakozás A czegléd-utca i. e. v. ref. új templom felszerelésére (2-ik közlemény) Nagy Gábor és Debreczeni Gábor presbiter ur íven a Hatvanutcai II-ik tizedben befel: Kádár 2 fr. Balla Mihály 1 frt, Novák János 3 frt, Riess Henrik 2 frt, Borbély Imre 1 frt, Dobozy Ede 1 frt, Borsi András 50 kr, Hegedus István 1 frt, Szabó Amália k. a 20 kr, Nagy Sándor 10 kr, Tóth Ferenc 1 frt, Szép Sándorné 1 frt, Fodor Jozsef 1 fr, Káicza Vilmosné 1 Szabó Gáborné 10 frt, Balázs Jozsefné 10 frt, Jónász Ignác 1 frt, Br. Maldényi Vilma 1 frt, Nánassy László 2 frt, Huszár Sándor 50 kr, Szücs Mihály 1 frt, Faragó Balintné 3 fr, Baranyi György 1 frt, Papp Jozsefné 1 frt, Gyarmathy István 1 frt, Tóth Mihály 1 frt, Szilágyi Balint 1 frt, Kocsán Pál 20 kr, Nemes Gábor 50 kr, Szücs László 50 kr, Nagy Jozsef 1 frt, Nemes Gábor 20 kr, Finta Lajos 20 kr, Doby Mihály 30 kr, Böszörményi Lajos 50 kr, Porcsin Jozsef 1 frt, Csobán István 1 frt; összesen 55 frt 70 kr. — Tóth Ferenc és Jámor István presbiter urak íven a hatvanutcai III-ik tizedben befel: Vég Jánosné 20 kr, Kápos János 50 kr, Kelemen Ferenc 10 kr, Csáky Gergely 10 kr, Illes Sándor 10 kr, Forgó Tamás 10 kr, Kabai István 10 kr, Zöld Ferenc 40 kr, Erdélyi Jozsef 30 kr, Papp István 15 kr, Csáky Gergely 10 kr, Bojtó János 10 kr, Birinyi Ferenc 50 kr, Szücs Lajos 20 kr, Vilmányi István 10 kr, Csajka Jánosné kr, Kovács János 40 kr, Nagyházi Péter 1 frt, Illyés János 20 kr, Bencsik László 10 kr, Kiss Balint 10 kr, Pongor János 10 kr, Ujlalussy István 10 kr, Gyarmathy Gábor 20 kr, Nagy Mihály 20 kr, Szabó Lajos 10 kr, Szabó Mihály 10 kr, Vasvári Mihály 10 kr, Horváth Jozsef 10 kr, Vég András 20 kr, Szücs Mihály 20 kr, Nagy Jozsef 10 kr, Papp Mihály 20 kr, Szücs Mihály 20 kr, Kabai Gáborné 20 kr, Jándi Lajos 20 kr, Nádas Sándor 20 kr, Bartha János 10 kr, Varkoly Jozsefné 50 kr, Balla Albert 1 frt, Petrus Jozsef 10 kr, Kiss Jozsef 10 kr, Gyarmathy Jozsef 20 kr, Nánassy Lajos 50 kr, Major János 20 kr, Rác Jozsefné 25 kr, Korcsmáros Jozsef 05 kr, Vég András 30 kr, Vég, János 20 kr, Kálmán János 30 kr, Nagy Mihály 20 kr, Jámor István 20 kr, Rosenzweig Lipót 20 kr. összesen 12 frt 65 kr.

* Személyi hír k. Mezei Ernő, a kiváló író és publicista, az „Égyetértés” fómunkatársa Debreczenben időzik. Kósa Barna, lapunk volt s szerkesztője, Debreczenben van. Szász Gerő, Zilahy Gyula által, a márcz. 15-iki ünnepélyen elszávolt, szép beszéde alkalmából, debr. polgárok táviratban üdvözölték. A jeles író s lelkes írkész táviratban válaszban köszönte meg a kitüntetést. Így hangzik: „Nem vesz el hazánk, míg ilyen fia van. Eljen a független Magyarország Szász Gerő.”

* Adakozás A czegléd-utca i. e. v. ref. új templom felszerelésére (2-ik közlemény) Nagy Gábor és Debreczeni Gábor presbiter ur íven a Hatvanutcai II-ik tizedben befel: Kádár 2 fr. Balla Mihály 1 frt, Novák János 3 frt, Riess Henrik 2 frt, Borbély Imre 1 frt, Dobozy Ede 1 frt, Borsi András 50 kr, Hegedus István 1 frt, Szabó Amália k. a 20 kr, Nagy Sándor 10 kr, Tóth Ferenc 1 frt, Szép Sándorné 1 frt, Fodor Jozsef 1 fr, Káicza Vilmosné 1 Szabó Gáborné 10 frt, Balázs Jozsefné 10 frt, Jónász Ignác 1 frt, Br. Maldényi Vilma 1 frt, Nánassy László 2 frt, Hus

Legjobb asztali- és üdítő-ital.

Hazánk legkedveltebb
savanyuvize

A MOHAI **ÁGNES** FORRÁS.

Az 1886-ik évi elszáll. 2.000.000 palackk.

Kitűnő szolgálatot tesz az emésztési zavaroknál.

mely nemcsak a polgári körökben kedvelt, de utat tört magának a felsőbb és legfelsőbb körökben is.

Ó fensége
József főherceg és ő felsége Milán szerb király
asztalán rendes italul szolgál.

Konstantinápolyban, Alexandriában, legközelebb Fiumában is ép
úgy mint hazánkban általánosan a kolera megbetegedés ellen praeservatív
gyógyszernek bizonyult.

Friss töltésben az ország minden gyógyszerárában,
fűszerkereskedésében és vendéglőjében kapható.

Országos főraktár
ÉDESKUTY L.
m. kir. és szerb kir. udvari ásványviz-szállítónál
BUDAPESTEN, Erzsébet-tér 7. sz.

Borral használva kiterjedt kedveltségnek örvend.

Debreczenben kapható: André Károly, Benedek Árpád, Csanak József,
Geréby Fülöp, Riekl József Zelmós, Szabó Zsigmond, Varga Lajos uraknál.

SWADLO FERENCZ BUDAPEST.

Gyára:
VII. ker. alsó erdő-sor
3. sz.

Ajánlja szabadalmazott, zajtalan, önmagukat felhúzó
zárdőnyeit
hullámzott arczfelületű; továbbá szabadalmazott Blazioek- és Brecka-féle **lőtű és szel-
lőzetési**
valamint
kályháját;
központi-fűtési berendezéseit.

Ajánlja továbbá valamennyi az építési szakmába
tartozó munkáit u. m. építési-, mű- és szerkezeti
lakatos munkáit.

Mintakártyák és költségve-
tések, ingyen és bérmentve.

18 év óta jónak bizonyult.
BERGER-féle orvosi
kátrány-szappan,
orvosi tekintélyek által ajánlva, Európa legtöbb ál-
maiban fényes eredményt használtatott
mindenféle bőrkütesek ellen
különösen időközi bőrlépcső, karcolás,
ötvar és elősíki kütesek ellen, szinnyel-
reztől, orr, fagydagant, izza it láb, haj
és szakáll-hullás ellen, BERGER kátrány-
szappana 40% fakát-nyit tartalmaz és
éltregezen különbözik a kereskedelemben többi kátrány-
szappantól. A hamisítás kiküszöbölése végett ügyeljen
kell a Berger kátrány-szappana címre s az itt e-
nyomatott védjegyre.
Makacs bőrbajoknál a kátrány-szappan helyett éred-
ménytelj
Berger orvosi kátrány-kénszappana
használatát, csak vigyáznunk kell, ha az székségeit,
csak a BERGER-féle kátrány-kénszappant kéri, mert
a külföldi u. azokat minden eredmény nélküliek
Mint szelidebb kátrány-szappan elhárítására a testi
minden tisztáltságnak, a gyermeknek fej és bőrkü-
tesei ellen, szinty mint föltulhatatlan mosda-
fürdő-szappan mindennapi használatra szolgál.
BERGER glicerin kátrány szappana.
mely 30% glicerin tartalmaz és finoman illatosított van.
Dobozon ent 35 kr. brochürrrel együtt.
Gyar és főraktár: HELL G. és Társa. Troppauban.
A becsi, 1883-iki nemzetközi pharmaceut k a-
lítás díszoklevelével kitüntetve.
Raktárak Debreczenben Gold Ferencz, Mihalo-
vics István, Muraközi Károly, Örvényi Ottó,
Rotechnak V. Emil, Szilágyi P. M. és Ve-
cesey V. gyógyszerárakban valamint Nyiregy-
házán és N-Váradon mind-n gyógyszerárban.

GYÜMÖLCSFA ELADÁS.

A gazdasági tanintézet
kertjében kitűnő magas tör-
zsű gyümölcsfák eladók. —
Megrendelések csak
márczius 31-ig fo-
gadtatnak el levélben,
vagy szóval a városban levő
igazgatóságnál. Ugyanonnán
árjegyzék bérmentesen kül-
detik.

Eladó ház
Nagypéterfia 870. szám
alatt, egy eszeréppel fedett
földszintes ház, ő és új osz-
tású földjével együtt eladó.
Ertekezhetni lehet Kispéter-
fia utcán, 756. számú ház-
nál, Faragó András
urral.

Szent Jakab-cseppek.

Minden gyomor- és ideg-baj teljes
és biztos gyógyítására, olyanoknak is,
a melyek eddig ellentállottak minden
edlői gyógyszernek, különösen gyomor-
hurut, gyomor-gyöngeség, kólika, gör-
csölés, rossz emésztés, szorongások,
szívdobogás, fejfájás stb. A Szent Ja-
kab-cseppek, az altrai görög kolostor-
mestri labas szerzeteseknek előírása szerint, lejárólva
a kelet legkitűnőbb 22 gyógynövényéből, melyeknek
mindenkémi is első helyet foglal el a gyógyszerek
között, föltétlen sikert biztosít a cseppek használa-
tánál.

Kapható palackkonként 1 és 2 már-
kájáig.

Főraktár: **M. Schulz, Hannover.**
Schillerstr.

Raktárak: Debreczenben: Dr. Rotechnak V.
Kulcsár János, Szegeden: Károlyi Kálmán gyógyszerár,
Budapestben: Török József gyógyszerár, Nyiregyházán
Boranyi E. gyógyszerár, Miskolcon: Rácz Gy. gyógyszerár,
Kassán: Molnár Lipót, Szabadkán: Nilassin Ignác
gyógyszerárakban.

A ki kétségben van a felett,
hogy a hírlapokban feldobott gyógyszerek közül melyiket
használja betegsége ellen, az írjon egy levelezőlapot Richter
Károly-intézetnek Lipcsébe s kéri a „Betegbarát” című
hírlapot. E könyvecskeben nemcsak a legjobbaknak bizi-
onyult házszerék vannak részletesen ismertetve, hanem
betegségekről szóló jelentések
is olvashatók. E jelentések mutatják, hogy igen sok eset-
ben egy egyszerű házszer is elegendő arra, hogy még
a látszólag gyógyíthatatlan betegség is szerencsésen elhárít-
tassék. Ha a betegnek a megfelelő gyógyszer rendel-
kezésre áll, akkor még súlyos baj esetén is gyógyulás
várható, s ez okból egyik betegnek sem kellene a „Beteg-
barát” megrendelését elmulasztani. E figyelemreméltó
könyvecske segítségével sokkal könnyebben választhatja
meg a szükséges gyógyszert. A rüpat megküldése a
megrendelőnek **költségébe nem kerül.**

KÖNYV- és KÖNYOMDAI-MUNKÁK FELVÁLLALTATNAK.

KUTASI IMRE
KÖNYV- és KÖNYOMDÁJA
Debreczenben, Főpiacz Sz. Nagy Károly ház.
Ajánlja magát mindentéle

KÖNYV- és KÖNYOMDAI MUNKÁK
gyors és pontos elkészítésére; elvállal:
tankönyveket, hírlapokat és folyóiratokat minden nyelven,
ét- bor- és árlapokat; díszműveket
arany- ezüst és szinnyomatban; a törvénykezéshez megkívántató
* ROVATOZOTT IVEKET; *
diszes egybekelési- és látogató-jegyeket.

Szóval a nyomdászathoz tartozó megrendelések gyorsan és hibanélkül, a legjuta-
nyossabb árban eszközöltetnek.
A papir gyári árban számíttatik.
HIRDETÉSEKET a kiadásomban hetenkint ötször megjelenő „DEBRECZEN” cz. hírlapban legolcsóbban számítva közlétesek.
KUTASI IMRE könyv- és könyvmda tulajdonos.

DEBRECZENBEN, Főpiacz SZ. NAGY KÁROLY ház.

1887. N. o. ma. KUTASI IMRE könyvnyomdájában.

Előbb
95. m.

1887. XI

Előfizetési árak
Helyben és postán
Egy évre
Fél évre
Negyed évre

Egyes számok
A lap szellemi részét
deu közzéadja: Nagy Károly
utca, 1564. szám, Du-
ház, — a szerkesztés
mestere: Kildand

Előfizetési hely
TELEGDI K. LAJOS
KUTASI IMRE
utca, 1564. szám, Du-
ház, — a szerkesztés
mestere: Kildand

Béke

(8.) Berlin
Millió és
hangzik fel ma
hogy éljenesse a
talma jelentéken
kodónál.
Es ezt jól t
ezért lelkesülnek
császárt s ezért
Bismarck kívánja
A felhangzó
göben mintegy t
lőtől elkapva, el
honnan összehu
arccal tekintet
ünnepek felé, mel
emlékek feleleve
csolva.
Hiába mon
ciaországban N
barátja, hiába ut
hogy az orosz ba
resniök, mert vé
től a béke nag
mondjuk: mi t
az oroszokra e
lehet.
De hát a f
forr, pezseg s a
fényes időjárás m
hogy merész ál
ott a Szajna part
gondolatával, sziv
zaseretet és bossz
fenygetőleg fele
ma is Berlin felé
Ah! Berlin!
nek legnagyobb t
sem feledni, sem
apostoloként mük
talán hazaárulóna
háboru ellen van
nyilatkozat arról
zad elején czuda
1870-ben visszaad
matostól.
De Bulanger
annál nagyobb haz
meg egyébre sem
harcz, harcz és u
Ez tetszik a
lemzi öket legazeb
Csak a boszu
den vágyukat s
hogy mi lesz akk
sereg ismét mint
állni.
Mert ez nem
Kibirja-e Fra
pást? Nem.
Nos hát tel
szelidebben Berlin
csak visszaadták a
Franciaország
a kik Bulanger-va
nem azok, a kik I
kálva, azon műk
igazán nagy legy
kereskedése által.
Európa örülh
pek megszilárdítják
van már jól áztat
lősleges többit öm
lamok egymás mell
élhetnek, virágozha
pának legszebb té
nak megfelelően el
háboru.
Nem agrém
nem lehetetlen. Le
megvalósul s csak
mielőbb eljőjön en
= O r s z á g
selőház ülése már
fedezéséről szóló
s fogadta el a képv
Ignác szözlött Hege
után, s indokolta, h